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ДЕПУТАТСЬКЕ ЗВЕРНЕННЯ 

                                        Шановний Юрію Віталійовичу!                                                      

                     

           До мене, як народного депутата України, звернулася громадянка 

Шишляннікова Н.І. - голова профспілкового комітету філії «Запорізький 

кінний завод №86» ДП «Конярство України», розташованого на території 

Трудової сільської ради Новомиколаївського району Запорізької області. 

В своєму зверненні вона повідомляє про діяльність адміністрації філії та 

ТОВ Нива, яка спрямована на незаконне відчуження державного майна 

шляхом доведення підприємства до банкрутства та злочинне заволодіння 

майном підприємства орієнтовною вартістю 66 млн. грн. 

За цими фактами заявниця просить розпочати кримінальне провадження 

та в ході слідства вирішити питання про повернення майна підприємству. 

Крім того, у зверненні містяться факти бездіяльності слідчого та 

процесуальних керівників Головного слідчого управління Генеральної 

прокуратури України під час розслідування кримінального провадження 

№42016000000001918 від 25.07.2016, внаслідок чого, на думку заявниці, стало 

можливим незаконне заволодіння ТОВ Нива майном кінного заводу в 

особливо великих розмірах. 

Детально свої доводи Шишляннікова Н.І. виклала у своєму зверненні на 

моє ім’я, яке додається.  



Вважаю, що вони заслуговують на увагу. За даних обставин органи 

прокуратури повинні вжити невідкладних заходів до захисту державного 

майна та покарання винних у його розкраданні. 

Враховуючи викладене, прошу Вас, шановний Юрію Віталійовичу, 

розпочати кримінальне провадження за фактами розкрадання майна філії 

«Запорізький кінний завод №86» ДП «Конярство України» в особливо великих 

розмірах та створення штучної заборгованості підприємства з метою 

незаконного заволодіння його майном. 

Дати оцінку діям слідчих та процесуальних керівників, задіяних у 

розслідуванні кримінального провадження №42016000000001918 від 

25.07.2016 за фактом невжиття заходів до розкрадання майна вказаного 

підприємства ТОВ Нива.   

Про результати розгляду депутатського звернення прошу проінформувати 

мене та заявника у визначений законодавством термін. 

Додаток: Звернення Шишляннікової Н.І. на 2 аркушах. 

 

 

З повагою 

народний депутат України                                                      В. В. Кривохатько  

                                                                                                           (посв. 286) 

 

 

 

 


